

REFERAT, åbent

AB, Fodboldbestyrelsen

Dato: 9. januar 2013 kl. 20.00

Sted: Bestyrelseslokalet, Skovdiget 1, 2880 Bagsværd

Tilstede: Torben Lubber (TL), Kim Ragle (KR), Henning Thygesen (HT), Kasper Nemeth (KN), Morten Andersson (MA), Christian Strand Nielsen (CSN) & Thomas Gram (TG) – referent.

Afbud:

Kommentar:

DAGSORDEN

foreslået af

- | | | |
|--|------------------|-----------------------|
| 0. Gennemgang og godkendelse af dagsorden. | | |
| 1. Udviklingsplan 2015 | (BEHANDLING) TG | (Bilag A & Komm. A) |
| 2. Tøjaftale 2013 - | (BEHANDLING) HT | |
| 3. Bestyrelsen 2013 | (BEHANDLING) TG | |
| 4. 3. senior, forårssæsonen 2013 | (BESLUTNING) TG | Komm. B |
| 5. Julegaver - status | (ORIENTERING) TK | |
| 6. Lundberg-dagen; evaluering | (BEHANDLING) TG | Bilag B & C + Komm. C |
| 7. Nyt fra Hovedbestyrelsen | (ORIENTERING) TG | |
| 8. Nyt fra AB A/S | (ORIENTERING) TG | |
| 9. Evt. | | |

Ad. 0 – Gennemgang og godkendelse af dagsorden.

Dagsorden godkendt. Alle var enige om, at vi flyttede rundt på punkterne hvis vi kom i bekneb for tid.

Ad. 2 – Tøjaftale 2013.

HT orienterede om den udvikling der havde været omkring emnet, hvorefter Bestyrelsen havde en drøftelse af for og imod de forskellige kandidater.

Det blev besluttet, at fortsætte med Jesper Falck, Sport Direct Roskilde i yderligere to år.

Det skal undersøges om der kan sælges fra kontoret.

Beslutning/Aktion:

- HT meddeler de to kandidater vores beslutning.

Ad. 5 – Julegaver, status.

TK kunne fortælle, at der ikke var noget nyt.

Beslutning/Aktion:

- *Punktet skydes til næste møde.*

Ad. 4 – 3. senior, forårssæsonen 2013.

TG kunne fortælle, at der er udfordringer ift. spillerantal på 3. senior, hvilket både træner og bestyrelse finder uholdbart. I forlængelse heraf var bestyrelsen omkring plusser og minusser for de forskellige senarier der er opstillet. TK orienterede om forslag fra nuværende U19/2 træner som Bestyrelsen fandt brugbart.

Ad. 6 – Lundberg-dagen, evaluering.

Bestyrelsen snakkede kort om dagen, som generelt var forløbet godt.

Nedenstående er ting vi skal være obs. på til næste år:

- U19 spillerne skal have mere fokus under aften delen (sidde centralt og ”bruges”).
- Ej underholdning udefra.
- Det skal overvejes om der skal være ”fri leg” efter Toastmasteren har sagt godnat, så der ikke bare bliver opbryd!
- Den kommende afviklingsdag bør hedde: ”Sidste lørdag i november” el. ”første lørdag efter 1. seniors sidste kamp”.
- Der var delte meninger om hvorvidt ”programmet” skal være der igen næste år.
- Økonomien bliver en anelse dyrere end beregnet.

Ad. 1 – Udviklingsplan 2015

Bestyrelsen gennemgik slavisk den udarbejdede udviklingsplan (kladden). Alt blev tilrettet og gået igennem.

Beslutning/aktion:

- **TG** rundsender den tilrettede udviklingsplan til kommentering.
- **TG** foreslog, at koordinatorene modtog det udarbejdede plan for ”Det sportslige” til kommentering.

Ad. 3 – Bestyrelsen 2013

TG spurgte til den siddende bestyrelses holdning til fortsat deltagelse i bestyrelsesarbejdet.

8. februar opsættes ”indkaldelsen til Opstillingsmøde”.

Ad. 5 – Nyt fra Hovedbestyrelsen

TG orienterede om, at der havde været Strategiseminar, første weekend i januar. Det havde været et spændende forløb, kun med deltagelse af TK fra Fodboldafd.

Der bliver en fælles præsentationsdag hvor det opfordres til, at alle komme og høre om de kommende og nye strategier.

Ad. 9 – Evt.

TG orienterede om, nyt fra ABUF

Mødet sluttede kl. 23.08.

Referat skrevet af TG d. 20130113

Godkendt d.